



## 外婆家的美景

市中区逸夫小学二(2)班

小记者 李雨桐

辅导老师 李会玲

去年暑假，我去了外婆家。站在外婆家门口，远远望去，山脚下的坡地里，圆滚滚的南瓜披着绿衣裳和伙伴们在玩“捉迷藏”呢！胖娃娃似的冬瓜在它自己绿色的屋子里呼呼大睡。高高的玉米和火炬般的高粱正比着身高。田野里，稻海翻起一缕缕金色的波浪，这样的风景着实像一幅栩栩如生的动感田野画！

外婆家门口有一条弯弯的小河，河堤边有邻居正在洗刷田间的生产用具，边上的柳树在夏日的微风中摇摆着绿色的长辫子。天上的云朵在蔚蓝的底色下洁白洁白的，好像一团一团的棉花糖。清澈的河水里，一群群大小不一的鱼正自由自在地游来游去，一只青蛙跳进水里，河面上荡起了朵朵涟漪。这样秀色可餐的景色，如果是你，也一定会目不转睛地欣赏。

## 小儿垂钓

市中区建设路小学四(3)班

小记者 高艺菲

辅导老师 王敬

弯弯曲曲的小道上，跑出来一个小娃娃。这个小娃娃有一个圆圆的脑袋和一头蓬乱的头发，一双明亮的大眼睛像两颗正在闪烁的小星星。他身上背着一根鱼竿，手里拿着鱼篓，一蹦一跳的向着池塘跑来。

小娃娃找了一块长满青苔的大石头，侧身坐了下来。他拿出鱼竿，装上鱼饵，向河中使劲一甩，接着他就聚精会神的盯着水面，生怕错过什么好机会。过了一会，游来了一条大概有一斤左右的大鱼，小娃娃心里想：大鱼呀大鱼，求求你上钩吧，我长得这么矮，正好喝点鱼汤长身高。终于，随了小娃娃的心愿，大鱼一下子就把鱼饵死死的咬住，小娃娃看准了时机，使劲的拉，正在小娃娃和鱼“拔河”时，来了一位路人，说：“小朋友，你知道苗村在哪吗？”小娃娃想：“怎么这个时候来问路呀”。小娃娃冲着路人招招手，意思是让路人靠近一些，别惊动了上钩的鱼儿。那位路人似乎明白了小娃娃的意思，走到小娃娃旁边，说：“麻烦你了小朋友。”“没事叔叔，苗村就在前面十字路口向左转就是。”“谢谢你了小朋友，你一定能顺利掉上好多的鱼。”

而大鱼却趁着小娃娃说话的功夫顺利的从鱼钩上逃脱了出来，而且美美的吃到了鱼虫。小娃娃仍在池塘边安静的坐着，等待着鱼儿来上钩。



## 快乐的夏令营

薛城区临山小学三(8)班 小记者 韩金潼 辅导老师 马飞超

今天早上我起的很早，飞速地坐上了爸爸的车。去山亭东尧山训练基地参加夏令营活动。

车在路上开得飞快，不一会就到达训练基地。车开进院子，我看见了高大的房子、雄伟的战车、威武的士兵，眼前的一切实在是太美丽了。我们的教官开始分宿舍，我被分到了第三间第一号。我进了我的房间，看见三张床和一张桌子，我把东

西放在了桌子上。一切都收拾好了，我们开始训练了，教官教我们跨立、立正、敬礼、齐步走等动作。教官非常严厉，我们也非常认真，个个像威武的士兵。终于训练完了，我们去食堂吃饭，满满一大桌子的菜，我吃的肚子鼓鼓的，像是一个圆圆的小皮球。教官说：“午睡后，要带我们去爬山。”到了下午，教官带着我们去爬山，我们来到了山坡上，树

枝随风摆动，翩翩起舞。小河的水哗啦啦的流淌，像是在欢快的唱歌。我们很快到了山顶，往远处眺望，有一排排楼房，一片片树林，一条条道路……景色真美呀！天渐渐的暗下来，我们带着愉快的心情下山去了。

时间过得真快啊！夏令营活动结束了。我对这个地方留恋不舍。我想，夏令营真是个快乐有意义的活动，我还会再来的。

## 四季的魔法

峰城区实验小学四(7)班

小记者 孙艺璋

辅导老师 高婷婷

春，你温暖而美丽。你以你的魔法，唤醒大自然一切生灵。

夏，你炎热而火辣。你以你的魔法，让大自然充满生机。

秋，你凉爽而神奇。你以你的魔法，让农民沉浸在丰收的喜悦中。

冬，你寒冷而神秘。你以你的魔法，让生灵沉睡在你的怀里。

## 不忍离别

薛城区南临城小学六(1)班 小记者 田有良 辅导老师 陈伟

时光如梭，岁月如流，小学的学习生活眨眼就过去了。今天，我即将毕业。在离开母校的时刻，我心中充满了留恋。回首起往事，感慨万千：如品一杯清茶；如吟一首小诗；如尝一枚青果……

忘不了，敬爱的老师！忘不了您那谆谆的教诲，忘不了您那亲切的目光。从认字学数到能写会算，您为我们操了多少心，流了多少汗水，您像园丁，辛勤地用知识的花霖浇灌着我们这些祖国的花朵；您像红烛，燃烧自己来照亮我们前行的路；您像导航星，时刻给我们指明前进的方向。您为我们辛苦操劳的身影不时地浮现于我的眼

前；您对我们的谆谆教诲总是萦绕在我的耳畔。

忘不了，亲爱的同学！忘不了我们朝夕相处的那些时光，忘不了我们之间那一段浓厚的友谊。在这六年中，我们度过了多么美好的岁月，经历了多少风风雨雨。我们曾经在知识的海洋中奋力拼搏，在平整的操场上尽情地玩耍。可是，六年时间眨眼过去，我们就要分手了，我的心中怎么能够平静呢？

忘不了，可爱的校园！忘不了您那充满活力的英姿。您像一位温情的母亲，用甘甜的乳汁哺育着我们，让我们茁壮成长。每天早晨，您含情脉脉地望着我们走进校园。当您看到我们一

个个在操场上龙腾虎跃、锻炼出健壮的体魄时，您向我们露出迷人的微笑。更难忘的是，我们在您温暖的怀抱中得到了知识的琼浆、智慧的力量、实用的才干、做人的道理。在您的怀抱中，培养出多少国家的有用人才。其中，有运动健将，有着名歌星，还有多少未来的科学家、艺术家、工程师……您说，我能不为您感到骄傲和自豪吗？我能忍心离开吗？

离别就在眼前，让我们铭记母校的一草一木，铭记老师的谆谆教诲，满载着希望和对美好未来的憧憬踏出母校的大门！

再见了，母校。再见了，老师。再见了，同学！

## 猫小六变形记

台儿庄区实验小学三(4)班 小记者 杨家骏 辅导老师 冯盼盼

美食了。

第二天，太阳升的老高了，猫小六才想起来还没吃东西呢，它睁开惺忪的睡眼在洞里四下找了个遍也没找到一丁点食物。它决定再到河边走一走，碰碰运气。真是幸运啊，猫老大正在捕鱼，猫小六装作有气无力的样子说：“猫老大，我生病了浑身都不舒服，你再给我一条鱼吧！”猫老大看着猫小六可怜兮兮的样子就又给了它一条鱼。猫小六心里高兴极了，接过鱼就飞快地跑回家了。猫小六吃过鱼后又开始呼呼地睡觉了。

第三天，猫小六又一次被饿醒了，它摸着咕咕叫的肚子想都没想的就向着河边

走去，他看到了猫老大，又装得可怜兮兮的向猫老大要鱼。猫老大严肃的说：“我以前给你鱼是念你可怜，也是希望你能自己动手，可是你却不知悔改，总想着不劳而获，你看看其他人谁不是靠着自己的劳动而获得食物呢？”猫小六被说的满脸通红，羞愧的跑回了家。

猫小六在家里好好的反省了一段时间，它认为猫老大说的很对，并对以前的行为感到惭愧。在接下来的日子里，猫小六每天都去河边帮助猫老大捕鱼，渐渐地猫小六跟着猫老大会了织网和捕鱼，猫小六终于靠着自己的劳动能够天天吃到鱼了。

## 大裂谷游记

市中区实验小学五(6)班 小记者 王思涵 辅导老师 王娟

周末，爸爸带我颇有名气的熊耳山大裂谷来游览了一番。

刚来到山下，我已被那雄伟的身姿陶醉了，山顶上的巨石，气势逼人。巨石旁长满了槐树，正值五月，是槐花开的正旺的时间，无论是山上山下，或是那期待已久的大裂谷，也好像弥漫着那清幽的香味。不知不觉，伴随着路边的野花，我们渐渐的来到了大裂谷的入口。透过一片葱葱的树叶，我看见了一个细长的入口，啊，原来是一块裂开的巨石，那弯弯曲曲的小路便从缝隙中穿过，缝隙中长了许多树木，远远看去，巨石犹如一块宝玉，而树木则成了玉上的花纹。

走进峡谷，云雾缭绕，

像仙境一般，好像是通往另一个世界的通道。我迫不及待的进去了，只见峡谷深而窄而长，深得不见天，窄得只能侧着身子走，长得看不见尽头。峡谷中非常潮湿，时不时的从上面滴下来晶莹的水珠，裂隙两壁长满了绿色的苔藓，道路泥泞不堪，好像是前几天下雨造成的，那缝隙中间夹着一块大石头，就好像马上掉下来一样。这时，我的脚步停下了，心里有说不出的恐惧，不敢再过去了。但是，看见爸爸过去了，我也鼓起了勇气，快步穿了过去，心里好像放下了一块石头。裂隙越来越黑，伸手不见五指，也渐渐冷了起来，大约这样摸黑前进了半个小时，才见到了灯光。我好像一直在下，下到

了山的底下，在灯光的照耀下，翻过一个天然石坎，看到了壮观的景象。那些像竹笋似的钟乳石显得五颜六色，像花朵一样。沿着这美丽的地下世界，又翻过了一个石坎，便看到了天空，那细长的天缝，好象离我们千丈远，我们只好沿着陡峭的石梯向上爬。大约又爬了半小时，我们又重见天日了。这已是熊耳山的最高处，四处群山环绕，绿色簇拥。

剩下的半天里，我们又游览了美丽的黄龙洞、卧虎洞。这些地方，让我增长了许多地质知识，还看到了许多壮美的美景。没去过熊耳山的人们，听了我的介绍，一定迫不及待的去看看吧，它就在美丽的抱犊岗旁，一定会使你留恋往返的！

## 我的小伙伴

山亭区实验小学四(1)班

小记者 翟天晴

辅导老师 胡敏

我有一个小伙伴那就是我的弟弟。西瓜似的头长着一双水汪汪的大眼睛，眼睛下面有一只鼻子，鼻子下方有一张樱桃小嘴，可爱极了。他在我伤心的时候安慰我；在我开心的时候陪我一起笑。

说起我弟弟，他可有写不完的优点。记得在一个阳光明媚的中午，我和弟弟在公园里散步，一阵狂风刮来，许多树叶在天上翩翩起舞，突然我旁边的树要倒下了，我还没反应过来，弟弟一边喊一边跑来，不顾自身安全把我推开，还好弟弟没有受伤，我们迅速的跑到门外。这就是我见义勇为，舍己为人的弟弟。

我的弟弟还是个热爱思考的人。记得弟弟在做试卷时，有一道题可把弟弟难住了，弟弟却不像我查电脑找资料，而是在那左思右想出来为止，经过反复验算才肯写上去。

好了，由于时间关系我就不一一解释了，如果你还想了解他那就亲自去看看吧！

## 阳光下成长

薛城区实验小学五(8)班

小记者 李荣嘉

辅导老师 马洪芹

清晨的阳光令人感到清新，中午的阳光是令人感到热烈，傍晚的阳光是令人感到悠闲自在。每一缕阳光都各有不同，有清新，有热烈，有悠闲。但又是相同的，因为都是值得回味的。这正如人生，有悲伤，有欢乐，有痛苦，但回味起来，每一处都是美妙的。

最令我难忘的就是我练书法的经历了。从小，我就有一个梦想——我长大要当一位著名的书法家！妈妈也十分支持我这个想法。我上一年级的时，她就给我找了一个书法班。那里的老师姓杨，常常跟我们开玩笑，我们都很喜欢杨老师。杨老师教我们写横、写竖，还教我们怎样掌握好字的结构。我每天都十分努力的练习书法，杨老师也夸我十分有天分，很聪明。

时光像离弦得箭一样，飞快的流逝着，但我仍旧成长在温暖的阳光下，温暖的阳光给了我温暖和力量，温暖的阳光给了我美好的生活，温暖的阳光给了我追求理想的动力和勇气。我贪婪的享受着，幸福的成长着。我们沐浴着爱和温暖成长，我们在坚持中成长，我们在阳光下成长。